■　演　劇　部　門　■

１　日　　時  ２０２５年１１月１４日（金）～１６日（日）９：００～１９：３０
リハーサルは、１１月１３日（木）９：００～２１：００

２　会　　場　あわぎんホール（徳島県郷土文化会館大ホール）

３　出場内容　未定（別紙プログラム原稿に、作品名、作者名、スタッフ、キャスト、上演意図を記入の上、９月１２日（金）までにデータで提出してください。）

４  上演時間　１校５０分想定

５　申 込 み　別紙参加申込書に記入の上、９月３日(水)までにデータで提出してください。
※公印は必要ありませんが、出場に際しては学校長の承認を得てください。
各種様式提出先：tokushimakoenkyo2020@gmail.com（小松島高校・村端）

６　上演順序　第２回高校演劇協議会（９月１８日（木）予定）で決定

７　舞台打合せ会　１０月中旬、あわぎんホールにて（詳細は別途連絡）

８　審　　査　詩森ろば 氏（劇作家・演出家・脚本家　演劇ユニットserial number主宰）

９　当日の係　受付、会場、舞台進行、放送、記録、接待などの各係は、第２回高校演劇協議会において決定する。

10　表　　彰  （１）県高校演劇協議会長賞、県高文連会長賞として
最優秀賞（１）　優秀賞（２）
（２）県高校演劇協議会長賞として
優良賞（５程度）　舞台美術賞（１）　浅香寿穂賞（創作脚本賞）（１）
（３）県高文連会長賞として
奨励賞（若干）

11　四国大会および全国大会　
１　上位２校が四国大会に出場する。
２　全国大会は四国大会最優秀校が出場する。
